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1. Úvod 

 Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Tachov je zaměřen na rozvoj kvalitního  

a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Jeho snahou je zefektivnit spolupráci mezi všemi 

aktéry vzdělávání, vytvořit partnerství jako platformu pro výměnu zkušeností a názorů, 

zmapovat investiční priority školských zařízení a zároveň zlepšit spolupráci mezi zřizovateli  

a školami. 

 Jedním z důležitých principů tvorby Místního akčního plánu je princip zapojení cílových 

skupin do procesů komunitního projednání. Cílem Seznamu relevantních aktérů je zapojenou 

veřejnost identifikovat a konkretizovat. Dokument obsahuje výčet organizací s vyznačením 

aktérů, kteří potvrdili zájem o aktivní spolupráci v partnerství (členství v Řídícím výboru, 

členství v pracovních skupinách), a s identifikací těch, kteří potvrdili zájem o aktivní 

informování. Jedná se o 

- seznam zapojených škol, 

- seznam, organizací působících v oblasti vzdělávání a v oblasti neformálního  

a zájmového vzdělávání dětí a mládeže do 15 let, 

- seznam zřizovatelů škol, 

- seznam ostatních zapojených aktérů vzdělávání. 

Zapojení aktéři vzdělávání uvedení v Seznamu relevantních aktérů mají své zástupce 

v pracovních skupinách a Řídícím výboru a jsou pravidelně informováni o aktivitách 

souvisejících s realizací projektu. Všichni aktéři vzdělávání mají možnost účastnit  

se tematických setkání, workshopů, vzdělávacích akcí a akcí s cílem výměny zkušeností. Tito 

aktéři získávají informace pasivní formou (viz Komunikační strategie), a to především díky 

internetovým stránkám www.zlatacesta.cz. Tyto stránky jsou pravidelně aktualizovány, jsou 

zde zveřejňovány zápisy z jednání, seminářů, workshopů, akcí, konečné verze dokumentů, 

pozvánky na veškeré akce, aj. Všem aktérům vzdělávání jsou pravidelně zasílány informace 

spojené s realizací projektu. Jedná se především o hlavní výstupy projektu, pozvánky  

na workshopy, pozvánky na vzdělávací akce, na tematická setkání a to prostřednictvím  

e-mailové korespondence s odkazem na internetové stránky www.zlatacesta.cz. 

  

mailto:mas@zlatacesta.cz
http://www.zlatacesta.cz/
http://www.zlatacesta.cz/


 

 
3 

 
MAS Zlatá cesta, o. p. s., Pivovarská 281, 347 01 Tachov 
www.zlatacesta.cz, e-mail: mas@zlatacesta.cz, tel.: 373 700 804 

 

Seznam relevantních aktérů 

Školská zařízení 

  

V současné době se  na území ORP Tachov nachází 27 ředitelství vykonávajících činnost 

základních a mateřských škol. Z toho je 6 úplných základních škol, 1 neúplná základní škola,  

1 škola spojená s domem dětí a 5 škol spojených základní a mateřská škola. Městem Tachov 

jsou zřizovány 3 základní školy a 5 mateřských škol.  

 Na území ORP Tachov se nachází 4 výjimkové školy. Jedná se o Základní školu  

ve Starém Sedlišti, Základní školu ve Stráži, Základní školu v Halži a Základní školu v Rozvadově.  

Od roku 1949 se ve městě Tachov nachází Základní škola a mateřská škola Tachov,  

P. Jilemnického 1995. Tato škola sdružuje základní školu praktickou, základní školu speciální, 

školní družinu, internát a speciální mateřskou školu pro děti s vadami řeči. Je zaměřena  

na výuku dětí a mládeže vyžadujících zvláštní péči. Navštěvují ji děti a žáci se zdravotním 

postižením a se speciálními potřebami při výuce.  Tato škola je zřizována Plzeňským krajem.  

Uměleckou výchovu v ORP Tachov zabezpečuje Základní umělecká škola v Tachově  

a Základní umělecká škola v Plané. Mimoškolní aktivity pro děti a mládež nabízí Dům dětí  

a mládeže Mraveniště v Tachově a Dům dětí a mládeže v Plané.  

Na území se vyskytují sociálně vyloučené lokality. Jedná se o město Tachov, město Bor, 

město Přimda a obec Staré sedliště. 

Do základních škol dochází 2900 žáků, které vyučuje 185 pedagogických pracovníků. 

Mateřské školy navštěvuje 1167 dětí a vyučuje je 93 pedagogů. 

Všichni vedoucí pracovníci mateřských a základních škol byli realizačním týmem 

osobně osloveni a požádáni o spolupráci. Probíhala setkání v jednotlivých školských zařízeních, 

vedoucí pedagogičtí pracovníci byli seznámeni s projektem MAP rozvoje vzdělávání. Během 

strukturovaných rozhovorů byly zjišťovány aktuální témata a potřeby škol. Z těchto poznatků 

bylo vyhotoveno Shrnutí poznatků ze setkání s řediteli. Tyto poznatky byly podkladem  

při tvorbě Analytické části MAP a pro další postupy v realizaci projektu, především pro zlepšení 

spolupráce mezi všemi aktéry vzdělávání v ORP Tachov. 
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Název zařízení 
Zástupce v 

ŘV 

Zástupce v 
pracovních 
skupinách 

Pravidelné 
aktivní 
informování 

Základní škola Tachov, Hornická 1325 NE ANO ANO 

Základní škola Tachov, Kostelní 583 ANO ANO ANO 

Základní škola Tachov, Zárečná 1540 ANO ANO ANO 

Základní škola Bor, okres Tachov NE NE ANO 

Základní škola Planá NE NE ANO 

Základní škola Přimda NE NE ANO 

Základní škola Rozvadov NE NE ANO 

Základní škola Stráž NE ANO ANO 

Mateřská škola Tachov, Pošumavská 1675 ANO ANO ANO 

Mateřská škola Tachov, Prokopa Velikého 
1255 

NE ANO ANO 

Mateřská škola Tachov, Sadová 1356 NE NE ANO 

Mateřská škola Tachov, Stadtrodská 1600 ANO ANO ANO 

Mateřská škola Tachov, Tyršova 1546 NE ANO ANO 

Mateřská škola Bor, okres Tachov NE NE ANO 

Mateřská škola Stráž NE NE ANO 

Mateřská škola Studánka NE NE ANO 

Mateřská škola Planá NE NE ANO 

Mateřská škola Chodský Újezd NE NE ANO 

Mateřská škola Lom u Tachova NE NE ANO 

Mateřská škola Tisová NE NE ANO 

Mateřská škola Přimda NE NE ANO 

Mateřská škola Rozvadov NE NE ANO 

Základní škola a Mateřská škola Halže NE NE ANO 

Základní škola a Mateřská škola Hošťka NE ANO ANO 

Základní škola a mateřská škola Chodová 
Planá 

NE ANO ANO 

Základní škola a mateřská škola Lesná NE NE ANO 

Základní škola a Mateřská škola Staré 
Sedliště 

NE NE ANO 

Základní škola a Mateřská škola P. 
Jilemnického 

NE ANO ANO 

Tabulka č. 1: Seznam školských zařízení a způsob jejich zapojení do MAP 
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Organizace působící v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb  

a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže 

 

Významnými aktéry projektu MAP jsou pracovníci neziskových a příspěvkových 

organizací působící v oblasti vzdělávání a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí 

a mládeže na území ORP Tachov.   

Vedoucí pracovníci těchto zařízení byli osloveni realizačním týmem projektu a vyzváni 

ke spolupráci. Organizace byly informovány o možnosti delegovat své spolupracovníky  

do Řídícího výboru, do pracovních skupin i do jiných forem spolupráce v oblasti rozvoje 

vzdělávání v ORP Tachov. O těchto aktivitách jsou pravidelně informováni na internetových 

stránkách Místní akční skupiny, která projekt realizuje, prostřednictvím místní kabelové 

televize, místního denního tisku, sociálních sítích, veřejných vývěskách aj. 

Další z možností zapojení se do projektu MAP je zúčastnit se dotazníkového šetření. 

Dotazníky jsou vyvěšeny na internetových stránkách Místní akční skupiny, na sociální síti,  

na stránkách některých škol v ORP. Tyto dotazníky jsou vytvořeny pro tři cílové skupiny – 

pedagogy, veřejnost a žáky.  

 V rámci aktivní spolupráce a zapojení do tvorby MAP je členem řídícího výboru 

pracovnice Úřadu vlády ČR, Odboru pro sociální začleňování Bc. Iveta Millerová. Zároveň 

působí i jako odborný konzultant projektu MAP. 

Základní umělecké školy (ZUŠ) patří do sítě škol MŠMT ČR. V ORP Tachov  

je zřizovatelem ZUŠ Plzeňský kraj. Základní umělecká škola poskytuje základy vzdělávání 

v uměleckých oborech – hudebním, výtvarném, tanečním a literárně-dramatickém. V ORP 

Tachov se nachází dvě ZUŠ, na nichž působí celkem 42 pedagogických pracovníků. 

Na území ORP Tachov působí několik organizací zaměřených na vzdělávání dětí. 

Podrobný přehled znázorňuje následující tabulka. 
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Název organizace 
Zástupce v 

ŘV 

Zástupce v 
pracovních 
skupinách 

Pravidelné 
aktivní 
informování 

Základní umělecká škola, Rokycanova 1, Tachov ANO ANO ANO 

Dům dětí a mládeže Mraveniště, Tachov NE NE ANO 

Dětský domov Tachov ANO ANO ANO 

KOTEC o.p.s. NE NE ANO 

Člověk v tísni o.p.s. NE NE NE 

Domus NE NE NE 

Latus NE NE NE 

Městská knihovna Tachov NE NE ANO 

Vzdělávací středisko REVIS Tachov NE NE ANO 

Sociální služby Klub RELAX Tachov NE NE ANO 

Tachovský klub otevřených dveří Tachov NE NE ANO 

Rodinné centrum KATka Tachov NE NE ANO 

Mateřský klub Krteček Tachov NE NE NE 

Sportovní sdružení Tachovska NE NE NE 

TJ SLAVOJ Tachov NE NE NE 

Skaut Junák Tachov NE NE NE 

Městská knihovna Bor NE NE ANO 

Městská knihovna Planá NE NE ANO 

Dům dětí a mládeže Planá NE NE NE 

Základní umělecká škola Planá NE NE ANO 

Dětský domov Čtyřlístek Planá NE NE NE 

Místní knihovna Stráž NE NE NE 

TJ SOKOL Stráž NE NE NE 

TJ Rozvadov NE NE NE 

TJ SLAVOJ Chodová Planá NE NE NE 

Místní knihovna Přimda NE NE NE 

Obecní knihovna Lesná NE NE NE 

Pionýrská skupina mladých požárníků Obora NE NE NE 

Tabulka č. 2: Seznam organizací neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže do 15 let a jejich 

zapojení do MAP 
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Zřizovatelé škol na území SO ORP Tachov 

 

            Zřizovatelé škol a zaměstnanci veřejné správy působící v oblasti vzdělávání mají 

největší odpovědnost za realizaci vzdělávací politiky v regionu a to podporou relevantních 

investičních i neinvestičních záměrů škol a dalších výchovně vzdělávacích zařízení. 

 

             Zástupci zřizovatelů škol mají své zastoupení v Řídícím výboru, který schvaluje dílčí 

kroky v projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání a také jeho finální podobu. Předpokládá 

se jejich aktivní zapojení do přípravy plánu, přinášení podnětů pro řešení problematických 

oblastí vzdělávání v regionu i připomínkování průběhu tvorby MAP. Všichni starostové byli 

Realizačním týmem osloveni a vyzváni ke spolupráci formou zapojení se do pracovních 

skupin nebo jiných forem spolupráce na Místním akčním plánu rozvoje vzdělávání. 

 

Název města/obce/městyse 
Zástupce v 

ŘV 

Zástupce v 
pracovních 
skupinách 

Pravidelné 
aktivní 
informování 

Obec Halže NE NE ANO 

Obec Hošťka NE NE ANO 

Městys Chodová Planá NE NE ANO 

Obec Chodský Újezd NE NE ANO 

Město Bor NE NE ANO 

Město Planá NE NE ANO 

Město Tachov ANO NE ANO 

Obec Lesná NE NE ANO 

Obec Lom u Tachova NE NE ANO 

Přimda město NE NE ANO 

Obec Rozvadov NE NE ANO 

Obec Staré Sedliště ANO NE ANO 

Městys Stráž NE NE ANO 

0bec Studánka NE NE ANO 

Obec Tisová ANO NE ANO 
 

Tabulka č. 3: Seznam zřizovatelů škol a způsob jejich zapojení do MAP 
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Ostatní aktéři vzdělávání 

              Do tvorby Místního akčního plánu vzdělávání je v souladu s principy komunálního 

projednávání zapojena další veřejnost, mj. zástupce místní akční skupiny Český západ, z. s., 

zástupce Plzeňského kraje, Zástupce agentury pro sociální začleňování, aj. 

 

              Důležitým subjektem tvorby Místního akčního plánu jsou rodiče, pro které by měla 

realizace plánu znamenat jistotu kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a mládeže. 

Zástupce rodičů, doporučený školským zařízením, je členem Řídícího výboru a může aktivně 

ovlivnit tvorbu a zaměření MAP.  

              Rodiče a veřejnost se mohou účastnit setkání pracovních skupin, workshopů, besed, 

aj. O těchto aktivitách jsou pravidelně informováni na internetových stránkách Místní akční 

skupiny, která projekt realizuje, prostřednictvím místní kabelové televize, místního denního 

tisku, sociálních sítích, veřejných vývěskách aj. 

 Pro rodiče i veřejnost je připraveno dotazníkové šetření, které je možné vyplnit 

elektronicky přes internet nebo v papírové formě. Dotazníky jsou vytvořeny pro tři cílové 

skupiny – pedagogy, veřejnost a žáky. Cílová skupina žáků byla podrobněji rozdělena na žáky 

prvního a druhého stupně základních škol. 

               Tyto dotazníky je možné vyplnit v papírové formě a jsou nabízeny při aktivitách 

Místní akční skupiny, která projekt realizuje, na setkáních pracovních skupin a při dalších 

veřejných jednáních v rámci projektu MAP. Také jsou vyvěšeny na internetových stránkách 

Místní akční skupiny a na sociálních sítích. Některé ze zapojených škol umístily tyto dotazníky 

na své internetové stránky a rodiče informují při společných setkáváních. 

 Otázky v dotaznících jsou zaměřeny na celkovou spokojenost s nabídkou školy,  

se systémem hodnocení, fungování, organizace, komunikace se školou, aj.  Dalším 

zjišťovaným údajem byl zájem pedagogů o další vzdělávání, možnosti dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků, na zájem rodičů a dětí v oblasti mimoškolních aktivit a na názory 

v oblasti inkluzivního vzdělávání. 
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Název 
Zástupce v 

ŘV 

Zástupce v 
pracovních 
skupinách 

Pravidelné 
aktivní 
informování 

Plzeňský kraj ANO NE ANO 

Rodiče ANO NE ANO 

Agentura pro sociální začleňování ANO ANO ANO 

MAS Český Západ, z. s. ANO NE ANO 

Odbor školství a památkové péče Tachov ANO NE ANO 

Veřejnost NE NE ANO 
 

Tabulka č. 4: Seznam ostatních aktérů vzdělávání a způsob jejich zapojení do MAP 

 
  

mailto:mas@zlatacesta.cz


 

 
10 

 
MAS Zlatá cesta, o. p. s., Pivovarská 281, 347 01 Tachov 
www.zlatacesta.cz, e-mail: mas@zlatacesta.cz, tel.: 373 700 804 

 

3. Závěr 

 

V souladu s Pravidly pro zapojení dotčené veřejnosti projektu MAP budou využity 

všechny navržené postupy pro trvalé zapojování uvedených aktérů do tvorby a schvalování 

Místního akčního plánu vzdělávání ve SO ORP Tachov. 

 Seznam klíčových aktérů, zpracovaný na začátku realizace projektu, byl využit  

pro sestavování Řídícího výboru. Tento seznam slouží zároveň jako adresář pro průběžné 

kontaktování aktérů, pravidelné informování, zasílání pozvánek na tematická setkávání, 

workshopy, vzdělávací aktivity, setkávání zaměřená na výměnu zkušeností a sdílení dobré 

praxe. 

 Podstatným rysem zvolené komunikační strategie je především otevřenost projektu 

pro další aktéry, kteří mají zájem o spolupráci. Aktivní účast v projektu MAP s možností ovlivnit 

tvorbu výstupů, resp. účast v pracovních skupinách a Řídícím výboru není z tohoto důvodu 

uzavřena. Kdykoli během realizace projektu je možné se připojit k pracovním skupinám nebo 

být členem Řídícího výboru. Na základě pravidel určených Jednacím řádem může Řídící výbor 

schválit nového člena ŘV. 

 Výběrem aktérů vzdělávání do projektu MAP je rovněž naplněn princip spolupráce 

mezi zřizovateli, školami, organizacemi neformálního a zájmového vzdělávání a rodiči. Tito 

aktéři mají možnost scházet se při nejrůznějších akcích pořádaných realizačním týmem MAP  

a mají tak příležitost sdílet informace a vyměňovat si poznatky z praxe. 

 Do projektu je zapojena i dotčená veřejnost – realizační tým pravidelně aktualizuje 

internetové stránky projektu MAP, prostřednictvím kterých zajišťuje přístup k informacím 

široké veřejnosti. 

 Tento materiál byl zpracován v rámci aktivity Identifikace dotčené veřejnosti. 

  

mailto:mas@zlatacesta.cz


 

 
11 

 
MAS Zlatá cesta, o. p. s., Pivovarská 281, 347 01 Tachov 
www.zlatacesta.cz, e-mail: mas@zlatacesta.cz, tel.: 373 700 804 

 

Seznam relevantních aktérů 
 
 
 
 

Vyhotovila:   ………………………………… 

Blanka Sulimová 

Odborný pracovník projektu MAP 

 
 

 

 

Schválila:   ………………………………… 

Mgr. Jana Hrčková 

Předsedkyně Řídícího výboru MAP 

 

 

Seznam relevantních aktérů byl schválen Řídícím výborem dne ………………………………….  
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